

菏泽运动员 勇夺全国皮划艇项目两金

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)11月4日,菏泽运动员夺得全国皮划艇项目两枚金牌。

当日,2022年全国皮划艇静水锦标赛在浙江温州龙舟运动中心圆满收桨,山东籍运动员们表现抢眼,斩获9金4银5铜。其

中,菏泽运动员王驰与队友获得男子甲组500米四人皮艇第一名。据悉,该赛事被视为国家队冬训练营“选拔赛”,是年度最高水平比赛,也是今年首场线下全国正式比赛,共有来自全国21支队伍近700名选手齐聚赛场。

同日,在贵州结束的2022

全国皮划艇激流回旋锦标赛上,山东籍运动员获得4金3银的好成绩。其中,菏泽运动员刘光原获得激流回旋乙组U17无门竞速女子单人皮艇第一名、激流回旋乙组U17女子极限单人皮艇第二名、女子单人皮艇第二名。



东明喜获全民健身线上运动会健步走比赛奖项



本报讯(通讯员 东体)

近期,在菏泽市举办的2022年“中国体育彩票杯”全民健身线上运动会健步走比赛中,东明县积极组织、踊跃参赛,取得优秀组织奖1个、优秀团队7个、优秀队长7个、优秀个人

120名的好成绩。

据了解,本次线上比赛自8月8日开始计步,9月7日结束。根据运动步数积分、小程序签到积分、邀请有效人员积分等多方面进行综合评比,最终评比出个人奖项、优秀团队

和队长奖、优秀组织奖。

此次活动的开展,在全社会倡树新时代美德健康生活方式,同时也进一步增强全县人民群众的身体素质,得到社会各界的一致关注和好评。

单县体育服务中心开展消防安全应急演练

本报讯(通讯员 祝令庆)为进一步加强体育场馆消防安全应急管理工作,近日,单县体育服务中心组织开展消防安全应急演练和消防知识培训活动。

通过此次培训和演练,单县体育服务中心全体干部职工更熟练地掌握消防设备的规范使用,以及正确逃生、报警、扑救、疏散人员、抢救伤员等技能,也进一步增强处置突发事件的应变能力、应急疏散能力以及自我防护能力,为保障体育场馆安全生产工作奠定良好的基础。



单县全面开展村级农民运动会

本报讯(通讯员 祝令庆)连日来,为了进一步丰富广大村民的文体生活,积极营造文明、团结和谐的温馨氛围,单县体育服务中心以老百姓喜闻乐见的拔河、广场舞、健身气功、跳绳、踢毽子、够级、象棋等健身项目为抓手,在全县各乡镇

(办事处)的所有行政村相继开展村(社区)级农民运动会。

据悉,单县正在开展县、乡、村三级农民运动会,先进行村(社区)农民运动会,然后再举办乡镇(办事处)农民运动会,最后是县级农民运动会总决赛。农民运动会参与人

员涉及每个自然村的村民,健身项目既有竞争性又有趣味性,整个比赛现场既紧张激烈又妙趣横生。现场村民各显身手,精彩的表现赢得阵阵喝彩;集体项目拔河比赛,大家更是团结合作,通力配合,充分展现村民们的良好精神风貌。

健身器材进村,生活健康有质量



本报讯(通讯员 曹体)

11月5日,曹县体育发展中心立足实际,经过前期调研、选点,为该县梁堤头镇、朱洪庙镇、邵庄镇的11个行政村分别发放健身器材一套。

此次健身器材的发放,

有益于人民群众增强体魄,提高健康生活质量,进一步强基础、搭平台,着力构建更高水平全民健身公共服务体系,积极推进黄河流域体育公共服务体系高质量发展。

志愿服务助力创城

本报讯(通讯员 刘鸿瑞)为了有效推进全国文明城的创建,积极营造人人关心、人人支持、全民参与的浓厚氛围,11月4日,牡丹区体育事业发展中心志愿者到北城田苑社区开展创城志愿服务活动。

活动中,志愿者积极向社区居民、沿街商铺店主宣传讲解文明城市创建的内容要求,引导群众树立文明意识。同时,志愿者们还向居民发放创城知识宣传页和满意度调查问卷,努力营造人人知创城、人人讲创城、人人参与创城的良好氛围。

“菏泽是我们共同的家园,建设一个温馨和谐、文明繁荣的家园是我们共同的心愿,我们作为城市的主人,一言一行、一举一动都代表着城市的文明形象,创城我们有义务、有责任,我们一定会行动起来,为创城作贡献。”居民张先生说。

创城路上有你有我,相信通过牡丹区体育事业发展中心志愿者的不断宣传,居民能在学习创城知识的同时,提高自身文明素质,为文明菏泽贡献一份自己的力量。

